

《乡爱》十大女神 谁是你的菜

随着《乡村爱情9》的热播,各位女演员也是越来越漂亮。于是,最美“乡爱”女主角成为大家热议的话题。这10大女神是怎么样的?让我们细数开来。

【最仗义】 谢大脚

在剧中,谢大脚是一个好打听事、张罗事和好传播消息的人。她泼辣、善良、嗓门大。在年轻人的婚姻中起到举足轻重的作用。她所经营的门市部是大家的活动场所,她和长贵的爱情故事也是一大亮点。

【最完美】 王香秀

王香秀是象牙山村卫生室的一名护士,在《乡村爱情》8中,与李大国离婚后发现自己怀孕了,于是与前夫和马总之间情感纠葛不断。

香秀既漂亮又能给足男人面子,可以说内外兼修,又有自己的事业。她对别人温柔、善良,对待邻里更是热心,对待自己的丈夫更是照顾得无微不至,这样的香秀可以说被演绎得很完美。

【最稳重】 刘英

刘能之女,以种植蔬菜大棚为业。性格泼辣,又计较后果。在过日子上一套,把小日子精打细算到了让刘能都害怕的地步。

【最性感】 杨晓燕

高贵、优雅、见多识广是前7部《乡村爱情》中,杨总给大家的印象。《乡村爱情》8中,因为1个蛋糕,杨晓燕全裸沐浴,大尺度曝光,让众网友大呼喷血。于是,杨晓燕跃居新一代女神。

【最自我】 苏玉红

有人说,苏玉红比较像东北女孩,大大咧咧不计后果。也有人说她,做人做事只从自己角度出发,完全不顾及别人的想法。

【最呆萌】 宋青莲

宋青莲是宋晓峰的女友,虽然她和宋晓峰在一起,大家觉得有点可惜,但是也很希望结局二人在一起。

【最知性】 李银萍

戏份虽然不算多,但是大家却记住了爱笑、身材高挑的小李老师。

【最灵活】 李副总

李副总的戏份不算多,具有见风使舵、两面三刀的性格,对刘大脑袋忠心。

【最活泼】 李秋歌

李秋歌是杨晓燕的女儿,性格温柔、善良、开朗、活泼大方。

【最甜美】 王小蒙

王小蒙美丽淳朴、善良温柔、稳重大方,是现代农村那种有想法、有追求的新一代女青年的代表人物。在她身上体现了农村青年的那种自然美。在经历了怀孕、流产、不孕不育后,在沈阳一家医院的帮助下,生下龙凤胎,万人恨的老公公给起名叫谢成龙,谢成凤。

万万没想到

“乡村爱情” 火了这小胖子

□记者 权震乾 整理

今年春节,赵本山又没能出现在春晚舞台上,但是,由本山传媒投资拍摄的《乡村爱情》系列电视剧已经演到了第九部,成为中国最长寿的电视剧之一。然而,最吸引观众的,已经不仅是“东北F4”的插科打诨,而是因为一个小胖子,谢腾飞。

观众:
没想到会为一个小孩追剧

听说最火的表情包人选已经更新了,现在满微博都在刷一个叫做谢腾飞的小孩。这个小孩,怎么俘获了网友的心呢?原来,谢腾飞本是《乡村爱情7》中的一个角色,最近他凭借呆萌的外表突然蹿红网络。

剧中的谢腾飞本是王小蒙和谢永强抱养的儿子,到了谢广坤家后,谢广坤当场给他取名——谢腾飞。对于名字的寓意,谢广坤给孩子讲了一大堆,然而自我介绍的时候,谢腾飞不负众望地把名字说成了“谢飞机”。这段截图一出,迅速引爆网络,谢腾飞小朋友的表情包也开始流行。后来谢腾飞开始为剧中增添笑点。当然除了会耍耍贫嘴外,“谢飞机”的舞姿也征服了戏内戏外的人。

其实,为观众带来这么多笑料的“谢飞机”谢腾飞的扮演者名叫曹桐睿,父亲是本山传媒弟子曹星,两人在《乡村爱情圆舞曲》中都有出演。有观众表示:“万万没想到,我竟然为了谢腾飞在追《乡村爱情》。”

宋晓峰
几乎承担了全部笑点

除了“谢飞机”因为前一部《乡村爱情》而突然爆红网络外,在刘能、赵四、谢广坤等“象牙山爷们儿”们宝刀不老的同时,特别加大了宋晓峰的戏份。据网友们总结,宋晓峰是这一部的最大亮点,更几乎承担了《乡9》的全部笑点。

担任象牙山庄保安队长多年的宋晓峰,在这一部中终于迈向了人生巅峰,成为山庄的总经理。“宋总”开始自我膨胀,出门大排场,保镖、秘书加保安,开着“三艘”大奔车,还动不动化身“灵魂诗人”,即兴整上几首乡野小诗。

宋总有钱了,这桃花运也是相当的旺盛,引来身边姑娘的争风吃醋。观众看了整整30集,硬生生猜不出宋总最终花落谁家……

宋晓峰不仅桃花旺,事业也旺。在山庄经营中表现优秀,更想出“众筹”的点来筹措扩建山庄的资金。据说在接下来的剧情发展中,宋晓峰还当选了象牙山村的村支书。

2009年初,宋晓峰被赵本山先生收为第38号弟子。2015年1月,宋晓峰应邀参加了央视一档节目,与“谢大脚”于月仙表演了一个即兴小品。这也是赵本山弟子再次登上央视舞台。2016年,宋晓峰在国内小品舞台更是风头正劲,外界好评不断。随着宋晓峰戏份的增加,似乎预示着本山大叔有意捧红这位弟子。



《乡村爱情》凭什么拍到了第九部?

□戴桃疆

象牙山就是国产版本的本土世界——中华土味世界,国产剧《乡村爱情》系列堪称中国《权力的游戏》、东北《纸牌屋》、辽东半岛《琅琊榜》。

从开播到现在的《乡村爱情9》,象牙村的经济结构和社会结构都发生了很大的变化,新的角色在这里出生,熟悉的角色深埋土里,乡镇工厂发展走到瓶颈期,农家乐旅游也不再是理所当然地红红火火,象牙山的几家几乎紧密相连,各有各的问题,也吵也闹,但比起城市婆媳剧里动辄呼天抢地式的作法反而收敛许多,大家都知道给自己留条退路,村里就那么几条路,抬头不见低头见,没有彻底撕破的脸皮,就像没有过不去的日子。

乡村从更大的舞台上消失之后,成为替持有文化糟粕、无知与见识浅薄者擦屁股的存在。将臆想中的思维强压在村里人身上,同时又剥夺了“村里人”发声辩护的机会,没有比这个更糟

糕的了。东北乡村或许不够格被推举作为全国乡村的典型被表现出来,但《乡村爱情》的确是目前看来最活跃也最贴近的作品了,这些坦率的村里人比其他舞台上的村里人可爱多了。

说这些土生土长在象牙山的“屯子里的人”可爱全然是因为他们身上的真诚笨拙。他们勾心斗角、互相攀比、表面上鄙视暗地里追逐,然而出了一家子应付不了的大事果断抛弃前嫌,联合起来一致对外。这种分分合合通过观众的二次甚至更多次解读从而成为一种对家族政治体系的象征,构成了历史和更广阔社会政治问

题中的隐喻。

作为一部国内罕见的长寿剧,《乡村爱情》系列已经无法用好看不好看这样一刀切的标准来衡量了,它存在的意义远大于简单地提供笑料和娱乐,这些以物喜、以己悲但不耻于承认自己村里人的角色只要还有机会发声,就有一束光投射到被舞台忽视的乡村,照着失了根的人认识认识屯子里的人。



星动向

袁姗姗张继科恋爱?

2月6日,“张继科袁姗姗”词条空降微博热搜,引来网友纷纷猜测。随后,更有媒体晒出二人同行相谈甚欢的视频,爆料称两人疑似相恋。不过从视频中看出两人并未有什么暧昧举动。

当日下午,张继科在接受媒体采访时回应此事,称被偷拍时自己正与袁姗姗等好友一起聚餐,并以“我还是单身狗”的调侃否认绯闻。据张继科回忆,跨年夜当天的聚餐不仅有袁姗姗,同行的还有不少朋友,“正好那天很多朋友都在上海,就一起约了吃饭,很正常。”

不久后袁姗姗也发微博写道:“che”,疑似回应这段绯闻爆料很扯。

本报综合

陈思诚探班佟丽娅 网友却不买账



2月6日,有媒体爆料陈思诚近日新戏杀青后,赶赴横店,疑似去探望正在横店拍摄新戏的佟丽娅。自“出轨门”曝出后,陈思诚行事愈发低调。据爆料,他抵达横店后迅速进入一酒店入住,并在次日与助理一同去火锅店聚餐,目前并未与佟丽娅相见,不知日后是否会到横店的片场探班佟丽娅呢?

前段时间,陈思诚深夜在酒店约会二女一事,闹得沸沸扬扬,佟丽娅在朋友圈发文称欲重新开始,引来网友们对二人婚姻危机的猜测。虽然随后陈思诚澄清并未离婚,但网友们对这段婚姻普遍不看好。现在陈思诚赶往佟丽娅拍戏的横店,疑似有意探班佟丽娅,网友们对这“事后献殷勤”也不大买账。有网友直言称:“亡羊补牢,为时已晚。” 笛儿

唐人电影发声明 维护胡歌名誉

2月7日凌晨,唐人电影官方微博发出一条声明,针对某微博账号发布的文章,表示了强烈的不满和谴责,并要求该用户删除不实文章,声明还表示,将对捏造、散布此言论的行为保留追究法律责任的权利。

据了解,该账号在微博发布名为《扒一扒实为日本狗的上海视帝一哥》的文章,称胡歌在《伪装者》、《琅琊榜》走红之后,代言了某日本相机品牌,这证明他是“披着人皮、却干着畜牲事情的狗汉奸”。该用户还疯狂艾特了一系列与胡歌有合作的品牌官方微博,不过应者寥寥。 据腾讯娱乐